
Instrukcja obsługi 

Sterownik WiFi do rolet i kurtyn 



A.DANE TECHNICZNE
Model: Smart Curtain Controller
Napięcie: AC100–240V 50/60Hz
Maks. obciążenie: —
Wymiary (szer. × wys. × gł.): 46×42×25 mm

B.INSTALACJA
⚠️ Ostrzeżenia:

1. Instalację należy przeprowadzić przez wykwalifikowanego
elektryka zgodnie z obowiązującymi przepisami.

2.Trzymać urządzenie z dala od dzieci.
3.Chronić urządzenie przed wodą, wilgocią i środowiskiem o dużej

wilgotności.
4.Nie instalować urządzenia w pobliżu silnych źródeł sygnału, takich

jak kuchenki mikrofalowe, które mogą powodować zakłócenia w
pracy urządzenia.

5.Przeszkody, takie jak ściany betonowe lub metalowe, mogą
osłabiać zasięg efektywnej komunikacji urządzenia – należy ich
unikać.

6.Nie próbować samodzielnie demontować, naprawiać ani
modyfikować urządzenia.



C.KROKI INSTALACJI
Przygotuj urządzenie, wykonując mały otwór śrubokrętem, aby
poluzować śrubę zabezpieczającą obudowę.
Podłącz przewody zgodnie ze schematem (patrz: schemat
połączeń).
Umieść urządzenie w puszce ściennej.

D.APLIKACJA MOBILNA
Aplikacja: Tuya Smart lub Smart Life App
Dostępna na iOS / Android

 Zeskanuj kod QR, aby pobrać aplikację Tuya Smart lub Smart Life z
App Store albo Google Play.

1.Zaloguj się lub utwórz konto za pomocą numeru telefonu lub
adresu e-mail.

2.Wpisz kod weryfikacyjny otrzymany przez SMS lub e-mail.
3.Ustaw hasło i kliknij „Utwórz rodzinę” (Create Family), aby wejść

do aplikacji.



F.RESETOWANIE URZĄDZENIA
Po podłączeniu inteligentnego urządzenia do zasilania naciśnij i
przytrzymaj przycisk reset przez około 8 sekund, aż wskaźnik LED w
urządzeniu zacznie szybko migać.
Proces parowania trwa zwykle 10–120 sekund, w zależności od
warunków sieciowych.
Po zakończeniu możesz sterować urządzeniem za pomocą aplikacji
mobilnej.

G.DODAWANIE URZĄDZENIA W APLIKACJI
1.Obsługuje wiele protokołów: WiFi / Bluetooth / Zigbee (dla Zigbee

wymagany jest gateway).
2.Włącz Bluetooth i kliknij „Dodaj urządzenie” (Add device).
3.Postępuj zgodnie z instrukcjami na ekranie.
4.Po sparowaniu możesz połączyć urządzenie z Amazon Alexa lub

Google Assistant, aby sterować głosowo lub udostępnić
urządzenie rodzinie i znajomym.

H.KORZYSTANIE Z INTELIGENTNEGO STEROWNIKA ZASŁON
Ciesz się wygodą automatycznego sterowania zasłonami w swoim
inteligentnym domu — możesz nimi sterować z dowolnego miejsca za
pomocą aplikacji mobilnej, siedząc komfortowo na kanapie lub
przebywając poza domem.



I.PRZEWODNIK UŻYTKOWANIA
1.Po zakończeniu parowania pozwól, aby inteligentny kontroler

zasłon zakończył konfigurację.
2.Otwórz aplikację i włącz urządzenie.
3.Naciśnij „Otwórz zasłonę”, aby rozpocząć otwieranie.
4.Naciśnij „Zamknij zasłonę”, aby rozpocząć zamykanie.
5.Naciśnij „Stop”, aby zatrzymać ruch w dowolnym momencie.
6.Przeciągnij pasek postępu, aby ręcznie ustawić stopień otwarcia

lub zamknięcia zasłon.

HARMONOGRAM (SCHEDULE)
Użytkownicy mogą ustawić funkcję timera, aby zaplanować
automatyczne otwieranie lub zamykanie zasłon o określonej godzinie.
Aby to zrobić, wybierz w aplikacji opcję „Timing” (Ustawienia czasu).

USTAWIENIA (SETTINGS)
Ustaw wskaźnik statusu silnika – możesz go włączyć lub wyłączyć.
Opcje:

Światło wskaźnika: włącz/wyłącz
Sieć: status połączenia
Kierunek pracy silnika: wybierz domyślny kierunek lub kierunek
odwrotny (Forward / Reverse Motor Steering)

KALIBRACJA (CALIBRATION)
Podczas pierwszej konfiguracji urządzenia należy skalibrować silnik.
Postępuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji, wykonując kolejne kroki
kalibracji.

Czas otwierania i zamykania zasłon jest mierzony przez aplikację. Im
dokładniej ustawisz czasy, tym bardziej precyzyjne będzie działanie
systemu.



Szybka kalibracja:

1.Wprowadź czas otwierania w sekundach.
2.Kliknij „Potwierdź” (Confirm), aby zapisać ustawienia.

✅ Po kalibracji możesz w pełni kontrolować swoje zasłony:

automatycznie,
ręcznie z aplikacji,
głosowo przez Alexa / Google Assistant.


